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Analyse : limites et fonctions — TE 803

Probléme 1 2 3 4 Total

Points 6 12 2 | Ay 4o

Points obtenus

Probléme 1 (6 points)
Voici la représentation graphique d’une fonction y = f(z) donnée en trois morceaux.

AY

Lire sur le graphique les limites ci-dessous de la fonction f(x) pour les valeurs données.
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Probléme 2 (12 points)
Calculer les limites suivantes en donnant toutes les étapes du calcul.
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Probléme 3 ( § points)
3 —1
22 —-2x -3
i a) Déterminer une équation de I’asymptote oblique de la courbe y = f(z).

Soit la fonction définie par f(x) =

4 b) Etudier la position de la courbe y = f(x) par rapport a son asymptote oblique
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Probléme 4 (qypoints)

Soit la fonction définie par f(x) =2z — V422 — 52+ 1.
2 a) Déterminer I'ensemble de définition de f.

2 b) Déterminer le signe de f.

9 ¢) Déterminer toutes les asymptotes horizontales et obliques de la courbe y = f(x).
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